
 

 

 

REQUERIMENTO N.º /2023 

 

 

 

 

 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE UNAÍ – ESTADO 

DE MINAS GERAIS. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

O Vereador infra-assinado, na forma regimental, vem à respeitável presença de Vossa 

Excelência requerer o recebimento, a dispensa de parecer e a inclusão na ordem do dia da próxima 

reunião da presente proposição que solicita ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Unaí, Senhor 

José Gomes Branquinho, junto à secretaria municipal competente, informar sobre os imóveis 

alugados pela administração pública em nosso município:  

 

I- quais são os imóveis alugados pela administração pública da nossa cidade? 

 

II- qual o valor pago por cada aluguel? 

 

III- qual a motivação da administração pública em alugar imóveis ao invés de comprar 

ou construir? 

 

IV- existe a intenção de viabilizar a compra ou construção de imóveis para atender às 

necessidade da administração pública? 

 

Termos em que, 

pede e espera deferimento. 

 
Unaí, 24 de fevereiro de 2023; 79º da Instalação do Município. 

 

 

 

 

VEREADOR RAFHAEL DE PAULO 

Líder do Partido Liberal 

 

 

 

 



 

 

JUSTIFICATIVA 

 

 

 

 

 

A presente proposição tem por objetivo solicitar ao Excelentíssimo Prefeito do 

Município de Unaí, Senhor José Gomes Branquinho, junto à secretaria municipal competente, 

informar sobre os imóveis alugados pela administração em nosso município:  

 

I- quais são os imóveis alugados pela administração pública da nossa cidade? 

 

II- qual o valor pago por cada aluguel? 

 

III- qual a motivação da administração pública em alugar imóveis ao invés de comprar 

ou construir? 

 

IV- existe a intenção de viabilizar a compra ou construção de imóveis para atender às 

necessidade da administração pública? 

 

Em nossa cidade temos vários imóveis alugados para sanar as necessidades da 

administração pública  e muitas vezes a população não consegue entender essa prática e nos questiona. 

 

Sabemos que em muitos casos a melhor opção é alugar os imóveis, contudo, precisamos 

entender a dinâmica do nosso município e assim ter um panorama geral da situação. 

 

Pela razão exposta, esperamos contar com o apoio dos nobres pares, para a aprovação 

desta proposição. 

 

Unaí, 24 de fevereiro de 2023; 79º da Instalação do Município. 

 

 

 

 

 

VEREADOR RAFHAEL DE PAULO  

Líder do Partido Liberal  

 

 

 

 

 

       

 

 


